
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Цивільна безпека» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 263 «Цивільна безпека»

Рецензована модернізована освітньо-професійна програма за 
спеціальністю 263 «Цивільна безпека» враховує в повній мірі динамічні 
процеси в освітній галузі та в питаннях безпеки в цілому.

Реалізація освітньо-професійної програми «Цивільна безпека» дозволяє 
забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та 
набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі 
спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну 
компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної 
діяльності майбутнього магістра з цивільної безпеки.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг 
обов’язкових і вибіркових компонент відповідають структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» та 
покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів 
навчання запитам роботодавців.

Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентністного підходу 
освітньо-професійної програми створюють умови для всебічного розвитку 
особистості здобувана.

До найсуттєвіших переваг освітньо-професійної програми слід віднести 
широкий спектр суспільно-гуманітарних, правових, еколого-технологічних, 
соціально-економічних компонент вільного вибору здобувачами вищої освіти, 
що забезпечує більш якісне та свідоме набуття студентами необхідних 
компетенцій з урахуванням потреб ринку праці.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів з цивільної безпеки у 
Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра 
Моторного відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої 
діяльності, що дозволяє рекомендувати цю програму до використання для 
підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за 
спеціальністю 263 «Цивільна безпека» галузі знань 26 «Цивільна безпека».
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